

# ПРИХОДЬКО

## Алексей Владимирович

18.01.1980 – 20.11.1999

**младший сержант**

*Уроженец г. Кургана. Образование среднее специальное. Холост.*

*В Чечне: наводчик-оператор БМП 19-й мотострелковой дивизии в/ч 66431.*

*Родные: Приходько Людмила Анатольевна (мать), Владимир Феофанович (отец, ум. 1999), Сергей и Антон (братья).*

Алексей родился 18 января 1980 года в г. Кургане. По окончании школы Алексей поступил в профессионально-техническое училище № 64, где получил специальность столяра-плотника.

20 декабря 1998 года Алексей был призван военным комиссариатом Тракторозаводского района г. Челябинска на действительную военную службу и направлен в в/ч 66431.

Людмила Анатольевна и Владимир Феофанович растили троих сыновей. Всем своим детям они привили трудолюбие и чувство уважения к старшим. Как и все мальчишки в детстве, ребята бегали с игрушечными автоматами и водяными пистолетами – представляли себя солдатами, защитниками Родины. Казалось бы, мальчишки – только бы пострелять, повоевать. Но выросли ребята ласковыми, не стеснялись говорить родителям нежные слова. Вот какие письма получала от сына Алексея из армии его мать: «Мама, хочу поздравить тебя с днем рождения. Желаю тебе самого прекрасного настроения в самые черные дни. Как женщине, хочу пожелать тебе любить и быть любимой. И как самой лучшей и самой красивой маме – дождаться сына из армии. А я уж, мама, вернусь живым и невредимым. Я тебе обещаю. Обещаю!»

Обещание Алексей не сдержал. Но в этом не его вина. 20 ноября 1999 года в свой первый боевой выход Алексей Приходько пал смертью храбрых, защищая жителей с. Бамут Чеченской Республики от боевиков. Вражеский снаряд попал в боевую машину, она загорелась. Члены экипажа были поражены осколками снаряда. Алексей погиб сразу...

Невозможно описать трагедию семьи, где погибает ребенок. Пусть он взрослый, девятнадцатилетний, но для родителей всегда – их частичка, их кровинка.



Не высказать горя,  
Не выплакать слез.  
Ты радость и счастье из дома унес.

Всего три строчки, написанные матерью в память о сыне, но какая боль!..

Указом Президента РФ № 459 от 2 марта 2000 года Приходько Алексей Владимирович награжден орденом Мужества (посмертно).

Похоронен Алексей 29 ноября 1999 года на Градском кладбище г. Челябинска.

Имя Алексея Приходько занесено на мемориальную доску памяти погибших в Афганистане и Чечне в музее Памяти воинов-интернационалистов в г. Челябинске.

Тебе нас не в чем, Родина, винить,  
За все своей мы кровью рассчитались,  
И ты не знаешь, как хотелось жить  
Мальчишкам, что в чужой земле остались.

Глоток вина за наши ордена,  
Второй – за мам, чья вера нас хранила,  
А третий – молча, стоя и до дна,  
За тех, с кем смерть и кровь нас породнила.  
За тех, кто выжил в этой войне,  
И тех, кто в земле сырой,  
За русских мальчишек, убитых в Чечне,  
Что все еще едут домой...